
Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• 7-Zonen-Taschen- 
 federkernmatratze H3
• Kaltschaum-Topper

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

*1 Nicht in Verbindung mit 
anderen Aktionen. Aktions-
bedingungen beim Online-
kauf siehe porta.de. Gültig 
nur für Neukäufe und gegen 
Vorlage des Coupons bis 
18.10.2025. Alle in Anzeigen, 
Prospekten, postalischen 
Schreiben und Newslettern 
angegebenen Preise sind 
Endpreise, die etwaige 
Rabatte und Aktionsvor-
teile bereits beinhalten. 

*2 Nähere Infos auf der 
Rückseite.

Jubiläum kann ja jeder.

999.-
2499.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

„Jubiläum 
kann ja jeder.“

Guido Cantz

P1626-m-schm/DIG-P20-25/POR-57 Abholpreis

BOXSPRINGBETT
Cordbezug, 180x200 cm, 

ohne Betttextilien 
und Beimöbel  3060905.08

porta.de

20%
AUF ALLE MÖBEL

ohne Wenn 
und Aber*1

EXKLUSIV 
FÜR SIE

+5%
porta CARD-

Rabatt

EXTRA AUF 
MÖBEL

*2
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Inklusive:
• 3 Motoren
• USB-Anschluss
• Manuelle Kopf- 
 teilverstellung

TV-SESSEL
echtes Leder, mit Herz-Waage- 
Funktion, B74/H117/T91 cm 
4621203.00

TV-SESSEL 
Stoffbezug, 
motorisch ver-
stellbar, Sternfuß 
Metall  4628692.00

SESSEL-SET 
Stoffbezug  
4574641.03, .02

129.-
286.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

399.-
856.-

599.-
1713.-

Inklusive:
• Motorische Relaxfunktion
• 3 manuelle Kopfteilverstellungen
• USB Anschluss

ECKSOFA 
MIT FUNKTION 
Stoffbezug, Stellmaß 
287x160 cm  4629176.00

TV-SESSEL, Sitz und Rücken 
echtes Leder, Korpus Leder-
look, Holz Walnuss,  
motorisch verstellbar  4628694.00

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

Inklusive:
• 2 Motoren
• USB-Anschluss
• Manuelle Kopf- 
 teilverstellung

Inklusive:
• Motorischer Sitzvorzug
• Kopfteilverstellung

699.-
1713.-

1199.-
2312.-

ECKSOFA MIT FUNKTION
Stoffbezug, Stellmaß 
191x260 cm, beidseitig  
montierbar  4629236.01

Inkl. Sitzvorzug,
Liegefläche 130x214 cm

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

999.-
2427.-

Inklusive:
• Hocker

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

Inklusive:
• 1 Motor

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

699.-
1641.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHERBesser gleich 

zu porta.
ECKSOFA „OSCAR“ 
MIT FUNKTION  
Stoffbezug, Metallfüße, Stellmaß 
212x253 cm, Schlaffunktion mit 
Originalbezug  4616345.00

Liegefläche 
190x130 cm

3 manuell verstell-
bare Kopfstützen

Bettkasten Schlaf- und 
Relaxfunktion

Inkl. motorischer Relax-
funktion und Kopfteilverstellung

TOLLE PREISE IM  
GESAMTWERT VON 

80.000€80.000€

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
GEWINNSPIELGEWINNSPIEL

ECKSOFA MIT 
FUNKTION, Stoff-
bezug, Stellmaß 
184x350x235 cm, 
ohne Zierkissen  
4578081.16

Inklusive:
• Kopfstützen
• Armteilverstellung 
• Schlaffunktion
• Stauraum
• 3 Nierenkissen

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

1299.-
2858.-

Inkl. Schlaffunktion,  
Liegefläche 136x282 cm

*3

*3 Nähere Infos auf der Rückseite.

1.PREIS1.PREIS1.PREIS
HURTIGRUTEN-REISE
für 2 Personen, 15 Tage 
im Wert von 10.000 €

Viele weitere Preise zu gewinnen!

• USB-Port
• 2 Zierkissen

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Alles Abholpreise

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS
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SOFA MIT FUNKTION
echtes Leder, B178-226/
H83-113/T96-177 cm  522450.01 1999.-

3999.-

Inkl. Drehsitz Auch als Ecksofa planbar

DIVERSE 
FARBEN  
IN LEDER UND 
STOFF ZUM
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN  
IN LEDER UND 
STOFF ZUM
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

ECKSOFA
Cordbezug, Stellmaß 
350x190 cm, ohne 
Zierkissen  0521946.05

Relaxfunktion gegen Aufpreis

GARNITUR
Stoffbezug, 
ohne Kissen  
0522240.01, .03

TRAPEZSOFA
B226 cm, fest 799.-

1856.-

Alles Abholpreise

2222.-
3999.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

P1629-m-schm/DIG-P20-25/POR-60

Inklusive:
• Drehsitz
• Armteil- 
 verstellung
• Rückenneigung

Tischfunktion mit Steckdose 
und USB-Anschluss 
gegen Aufpreis

Planungsbeispiel

GROSSER
ABVERKAUF

70%BIS ZU

RADIKAL RADIKAL 
REDUZIERTREDUZIERT

Zwischenverkäufe vorbehalten

WEGEN SORTIMENTSWECHSEL

999.-
2714.-

2,5-SITZER
B178 cm

FEDERKERN

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Inkl. Relaxfunktion

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

P1630-m-schm/DIG-P20-25/POR-61
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*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbe-
dingungen beim Onlinekauf siehe porta.de. Gültig nur für 
Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 18.10.2025. 
Alle in Anzeigen, Prospekten, postalischen Schreiben und 

Newslettern angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige 
Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. 

*2 Nähere Infos auf der Rückseite.

NUR JETZT: ALLE JOOP! GARNITUREN  AUF DI    ESER SEITE EXKLUSIV BEI PORTA ERHÄLTLICH

JOOP! STUDIO SOFA 003 –
soft im Look, starke Linie.

ECKSOFA MIT FUNKTION, Cordbezug, 
Stellmaß 188x293 cm, Kaltschaum-
polsterung, ohne Kissen  4631193.01

Kopfteilverstellung

JOOP! STUDIO SOFA 001 
echtes Leder, Rückenspannteil 
Nessel, Kaltschaumpolsterung, 
Stellmaß 327x180 cm, ohne 
Kissen  4631185.01

JOOP! STUDIO ARMCHAIRS und 
STOOLS – kompromisslos stilvoll

SESSEL/HOCKER 
echtes Leder, Metallfuß 
schwarz  4631189.01, .02

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

SESSEL
Cordbezug, 
Metallfuß 
schwarz, ohne Kissen  
4631194.01

1999.-
3155.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHERUVP

2999.-
4081.-UVP

999.-
1474.-UVP

329.-
480.-UVP

1199.-
1813.-UVP

20%
AUF ALLE MÖBEL

ohne Wenn 
und Aber*1

EXKLUSIV 
FÜR SIE

+5%
porta CARD-

Rabatt

EXTRA AUF 
MÖBEL

*2

Alles Abholpreise

SESSEL

HOCKER
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WOHNWAND, Lack taupe, Vitrinenrück-
wand und Wandboard Asteiche Bour-
bon furniert, B360/H183/T49 cm, ohne 
Beleuchtung und Zubehör, umfangreicher 
Typenplan  4017364.46

Sie haben die Wahl:
• 10 Furnierhölzer
• 23 Lackausführungen
• 24 Lackfarben  
 (matt oder Hochglanz)
• 6 Griffvarianten 
Zum individuellen Preis

WOHNWAND
Kernesche massiv, Oberfläche 
gebürstet und anthrazit gebeizt, 
B317/H201/T49 cm, ohne 
Beleuchtung und Zubehör  
4616165.27

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

2999.-
5713.-

1999.-
4374.-

VITRINE
B94/H203/

T43 cm
0520804.07

HIGHBOARD  
B140/H126/T43 cm  
0520804.01

ESSTISCH
Platte Charaktereiche 
massiv, Edelstahlgestell, 
180x90 cm  0522584.00

je 199.-
539.-

MASSIVHOLZ

Von der Natur empfohlen.

Jubiläum kann ja jeder.

ARMLEHNSTUHL, echtes Leder, 
schwarz oder grau, Edelstahl- 
oder Metallgestell schwarz, 
drehbar 360°  4616974.00-.03

ESSTISCH
Glaskeramikplatte, 
Edelstahlgestell, 
160(240)x90 cm  
4573248.00

160-240 cm

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

BANK MIT 
RÜCKENLEHNE 
Lederlook silver, 
Edelstahlgestell 
gebürstet, 
B180 cm  0522567.06

*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 
Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe 
porta.de. Gültig nur für Neukäufe und gegen 
Vorlage des Coupons bis 18.10.2025. Alle in 
Anzeigen, Prospekten, postalischen Schreiben 
und Newslettern angegebenen Preise sind 
Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktions-
vorteile bereits beinhalten. 

*2 Nähere Infos auf der Rückseite.

AUF ALLE MÖBEL
ohne Wenn 
und Aber *1

20%
EXKLUSIV 

FÜR SIE

SCHNÄPPCHEN-
PREISE

899.-
2691.-

799.-
1922.- 799.-

2229.-

SIDEDBOARD  
B185/H88/T43 cm 
0520804.02

999.-
2614.-

999.-2922.-

799.-
2070.-

je 299.-
757.-

59.-
125.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

STUHL
Microfaser, mit 

Nosagfederung, 
Edelstahlgestell

1004826.00

149.-
338.-

STUHL „LARA“
Webstoff, 

Metallgestell,
B65/H90/

T60 cm, 
360° 

drehbar 
4627760.00, .01

99.-
163.-

STUHL „LENI“
Microfaser, 

Eichegestell 
natur, B47/

H95/T64 cm  
4627703.00, .01

DIVERSE 
FARBEN ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

STUHL, Lederlook 
silver, Edelstahl-
gestell gebürstet  
0522567.07

SPEISEN-PROGRAMM 
Wildeiche geölt teil- 
massiv, Fronten massiv,  
ohne Beleuchtung

Jubiläum kann ja jeder.

+5%
porta CARD-

Rabatt

EXTRA AUF 
MÖBEL

*2

Alles Abholpreise

P20_25_DIG_P1635_P1636.indd   Alle SeitenP20_25_DIG_P1635_P1636.indd   Alle Seiten 12.09.25   09:4112.09.25   09:41



P1637-m-schm/DIG-P20-25/POR-68 P1638-m-schm/DIG-P20-25/POR-69

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, ohne 
Nachtkonsolen und Betttextilien  
4619627.00

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
• Tonnentaschenfeder- 
 kernmatratzen H3/H4
• Kaltschaum-Topper

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
• Tonnentaschenfeder- 
 kernmatratzen H3/H4
• Gelschaum-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien  
4588458.10

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien  
0521861.10

POLSTERBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien  
4586655.27

Inklusive:
• Federholzrahmen
• Taschenfederkern-
 matratzen/Gel H2/H3

1899.-
3624.-

1299.-
3175.-

BETTANLAGE „TRATTINO“ 
Flagstaff Oak hell Nachbildung, 
Melamin, Liegefläche 

180x200 cm, Nachtkonsolenpaneele mit 
Beleuchtung, Kopfteil gepolstert, ohne 
Rahmen, Auflagen und Betttextilien  
4615448.00

Inklusive:
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
5907847.00

1599.-
4045.-

SCHNELL IN  
DEINEM ZUHAUSE!

BETTANLAGE, Liegefläche  
180x200 cm, ohne Rahmen,  
Matratze und Betttextilien  .00

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, 2-trg., 
B270/H226/T60 cm, 
ohne Passepar-
tout  .01

SCHLAFZIMMER „SIMADA“, Artisan Eiche 
Nachbildung/Salbei  4626284...

Inklusive:
• Nachtkonsolen mit Softclose
• Gepolstertes Kopfteil
• Beleuchtung

BOXSPRINGBETT „SVENJA“ 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
B192/H128/T230 cm, ohne 
Betttextilien  4603302.02

Inklusive:
• Box-Bonellfederkernpolsterung
• 7 Zonen-Tonnentaschen-  
 Federkernmatratze H3/H4
• Kaltschaum-Topper

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

999.-
1974.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
„TENERIFFA“, graphit, Glas schwarz, 
3-trg., B270/H210/T64 cm, 
6 Schubkästen  4619285.00

749.-
1177.-

Inneneinteilung

SENSATIONELLE
ANGEBOTE

1111.-
2699.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

SCHWEBE-/DREHTÜRENSCHRANK 
„PHILADELPHIA“, Eiche Artisan Nach-
bildung/graphit Nachbildung, B272/
H208/T65 cm, ohne Passepartout 
4587567.03

449.-
824.-

Inneneinteilung

2999.-
6932.-

549.-
811.-

SCHLAFEN WIE IN DEN  
BESTEN HOTELS DER WELT.

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkernmatratzen  
 H2/H3 und H3/H4, wendbar
• Wende-Topper Visco- 
 Gelschaum/HR Schaum

Made in  
Germany

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

Alles Abholpreise

je 599.-
1000.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

Kleiderschrank oder Bettanlage
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DOPPELBETT, Stoffbezug/
Lederlook, 180x200 cm, ohne  
Rahmen, Auflagen und 
Nachtkonsolen   3004054.02

KLEIDERSCHRANK 
5-trg., B256/H230/ 
T61 cm, mit Spiegeltür  
und 2 Schubkästen  .02

NACHTKONSOLE 
B68/H61/T44 cm  .01  
je 149.- statt 295.-

399.-
724.-

DOPPELBETT, 180x 
200 cm, ohne Rahmen  
und Auflagen  .00

Inklusive:
• Bettschubkästen

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

Inklusive:
• Schwebetürenschrank
• Doppelbett
• 2 Hängenachtkonsolen

SCHLAFZIMMER, europä- 
ische Wildeiche massiv,  
soft gebürstet, Akzent  
Hirnholz, Mattglas Cuba- 
nit, Schrank, 3-trg., B302/ 
H240/T66 cm, Bett 180x 
200 cm und 2 Hängenacht-
konsolen B65/H47/T45 cm, 
ohne Rahmen, Auflagen, 
Passepartout, Beleuchtung, 
Paneelaufsatz und Bei- 
möbel  1019103.10

MASSIVHOLZ

Made in  
Germany

4999.-
11.141.-

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/
Glas kieselgrau/Glas weiß, 
6-trg., B300/H216/T58 cm, mit 
5 Schubkästen, ohne Kranz und 
Beleuchtung  0508262.10

Inklusive:
• 2 Nachtkonsolen

BETTANLAGE
alpinweiß/Glas kieselgrau, 
mit Polsterkopfteil Leder-
look kieselgrau, Liege-
fläche 180x200 cm, 
inkl. 2 Nachtkonsolen, 
B60/H48/T42 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen, Bett-
schubkästen, Verblendung, 
Paneele und Beimöbel  
0508262.11

Made in  
Germany

P1640-m-schm/DIG-P20-25/POR-71

MATRATZEN ZUM MÖBILÄUMS-PREIS

TASCHENFEDERKERN- 
MATRATZE „OPAL 300TFK“ 
• 7-Zonen Taschenfederkernmatratze   
 mit 300 Federn 
• Besondere Punktelastizität und Federkraft 
• Härtegrad medium 
• Höhe 22 cm 
• 90x200 cm
4622320.01

60° C
WASCHBAR

299.-

Detailansicht

TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„FAMILY STAR TFK“ 
• 7-Zonen CNC Oberflächenschnitt
• 7-Zonen Federkern
• Ausgeprägte Schulterkomfortzone
• Border-Bezug: Doppeltuch mit       
  Kaschmiranteil, teilbar
• Härtegrad 4
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm
4620790.02

40° C
WASCHBAR

699.-

Detailansicht

KALTSCHAUMMATRATZE „ULTRA“ 
• 7-Zonen Schnitt-Technologie
• Basiskern aus HyPUR Schaum
• Rhombo-Therm-Auflage
• Umlaufendes Klimaband
• Bezug aus Doppeltuch
• Härtegrad medium
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm
0520833.01

60° C
WASCHBAR

499.-

Detailansicht

KOMFORTSCHAUM-GELMATRATZE
• 7/5 Zonen-Aufbau mit druck-
 entlastenden Einschnitten
• Stretch-Doppeltuch-Bezug, 
 wendbar, mit Sommer-/Winterseite
• Gel/Viscoelastik-Liegeseite H2
• Gel/Komfortschaum-Liegeseite H3 
• Höhe ca. 26 cm 
• 90x200 cm
4629947.00

SleepFirst

Detailansicht

199.-
40° C
WASCHBAR

*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe 
porta.de. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 18.10.2025. Alle in Anzeigen, 
Prospekten, postalischen Schreiben und Newslettern angegebenen Preise sind Endpreise, die 
etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. *2 Nähere Infos auf der Rückseite.

444.-
912.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

NACHTKONSOLE 
alpinweiß, B50/H61/T42 cm  
3008006.22

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

999.-
2004.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
alpinweiß, 3-trg., mit einer Spie-

geltür, B300/H223/
T68 cm  3008002.48

699.-
1349.-

SCHLAFZIMMER, Anderson 
Pinie Nachbildung/Trüffel 
Nachbildung  3004070...

1299.-
3284.-

222.-451.-

999.-
2641.-

Made in  
Germany20%

AUF ALLE MÖBEL
ohne Wenn 
und Aber*1

EXKLUSIV 
FÜR SIE

+5%
porta CARD-

Rabatt

EXTRA AUF 
MÖBEL

*2

Alles Abholpreise
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Muldenlüfter
E

E

EINBAUKÜCHE, Sunta, Jade/Marmor Venato Bianco  
Nachbildung, ca. 288x277 cm, ohne Armatur, Nischen- 
system Sign, Beleuchtung und Beimöbel, inkl. Nischen- 
paneele, in 8 Frontfarben zum individuellen Preis  4623054.00

4999.-
7691.-

ANTIFINGER- 
PRINT

Inklusive Elektrogeräte:
• Dunsthaube (D83IDK1S0, EEK A*S1)
• Kochfeld (T16SBN1L0)
• Backofen (B1DCA0AK0, EEK A*S1)
• Kühlschrank (KI1211SE0,  
 88er Nische, EEK E)
• Geschirrspüler (S153ITX01E, EEK E)
Inkl. Schock Cristalite® Spüle

E

E

7999.-
12.306.-

MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-
KRACHERKRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

Gültig bis 18.10.2025.

*A Ab 8000€ Kücheneinkaufswert
im Wert von UVP 4756.-

Muldenlüfter 
geschenkt! Neu- 

heit

ENERGIE-
EFFIZIENZ

B
EINBAUKÜCHE, Feel, weiß sofmatt/
Eiche Ventura Nachbildung, 
ca. 360+310 cm, ohne Armatur, 
Beleuchtung, Nischenpaneele und 
Beimöbel. Dampfgarer und Wärme-
schublade gegen geringen Mehrpreis, 
5 Jahre Garantie auf Holzteile, in 
7 Frontfarben zum individuellen Preis  
4624242.00

Inklusive Elektrogeräte:
• Muldenlüfter     
 (V68TXDMATT, EEK B*S1)
• 2x Backofen (B1DCA0AK0, EEK A*S1)
• Kühlschrank     
 (KI1211SE, 88er Nische, EEK E)
• Geschirrspüler (S153ITX01E, EEK E)
Inkl. Schock Cristalite® Spüle

LACKLAMINAT 
MATT MÖBIMÖBILÄUMS-LÄUMS-

KRACHERKRACHER
MÖBILÄUMS-

KRACHER

Jubiläum kann ja jeder.

EINBAUKÜCHE, Plus/
Artline, Lava/Stripe Wood 
Coffee, ca. 218x274+ 
252 cm, ohne Armatur, 
Beleuchtung, Beimöbel, 
Weinkühler und Side-by-
Side Kühlschrank, 5 Jahre 
Garantie auf Holzteile, in 
7 Frontfarben zum indivi-
duellen Preis   4623240.00E

5999.-
9229.-

Inklusive  
Elektrogeräte:
• Dunsthaube  
 (D83IDK1S0, EEK A*S1)
• Kochfeld (T16SBN1L0)
• Backofen  
 (B1DCA0AK0, EEK A*S1)
• Geschirrspüler  
 (S153ITX05E, EEK E)
Inkl. Schock  
Cristalite® Spüle
Inkl. Nischenpaneel

ANTIFINGER- 
PRINT

*S1  Spektrum der  
verfügbaren Energieeffi- 
zienzklassen A+++ bis D

Alles Abholpreise. Lieferung, Montage und Anschlüsse gegen geringen Aufpreis.

In dieser 
Küche 
bereits 

enthalten

MULDENLÜFTER 
(V68TXDMATT, EEK B*S1)
• Matt Black Design
• Flex Induction
• Twist Pad Flex
• Bratsensor mit  
 11 Temperaturstufen
4629066.00
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*A

Hier 
gibt‘s mehr 

Details
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02828 Görlitz-Klingewalde | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Alte 
Messe Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße)direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Wiedemar | Lilienthalstraße 
7-9 • 06847 Dessau-Roßlau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 Jena-Isser-stedt | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Jena | Weimarische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger 
Straße 100 • 12623 Berlin-Mahlsdorf | porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-Mahlsdorf 85 • 14480 Potsdam | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 neben dem Stern-Center • 21629 Neu Wulmstorf | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neu Wulmstorf | 
Matthias-Claudius-Straße 16-20 • 30880 Laatzen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen 
| porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 
20 • 33332 Gütersloh | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh | Friedrich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 • 39118 Magdeburg | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park | Salbker Chaussee 
65 • 39576 Stendal | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 49134 Wallenhorst/Osnabrück | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bergheim | Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln Porz-Lind | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln Porz-Lind | portastraße • 52070 
Aachen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 51149 Köln-Gremberghoven | porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Gremberghoven | Hansestraße 51-53 | A 559 Abfahrt Gremberghoven • 53332 Bornheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Born-
heim | Alexander-Bell-Straße 2 • 56566 Neuwied | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 • 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | 
porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Paunsdorf | porta Küchenwelt Leipzig GmbH 
& Co. KG | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20

porta.de
media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind 
vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle Preise sind Abholpreise 
zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.porta.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Beispielabbildung. Angebot in Filialen mit porta 
Restaurant erhältlich. Solange der Vorrat 
reicht. Gültig vom 04.10. bis 18.10.2025. Aktuelle 
Öffnungszeiten & Konzepte unter  
porta.de/gastronomie.

KASSLERBRATEN 
mit Sauerkraut und Salzkartoffeln

KÜCHENTESTER
vom 04.10. - 18.10.2025

PREIS
1/2*4

TRAUMKÜCHE ZUMJETZT TERMIN SICHERN!
+49 15785134610

oder unter 
qr.porta.de/ 

kuechentester

Küchenkompetenz seit 60 Jahren: die ersten 
60 Küchentester profitieren anlässlich des 
großen porta Möbiläums von exklusiven 
Vorteilen:

Sie erhalten Ihre individuell geplante Traum-
küche zum halben Preis*4 und wir schen-
ken Ihnen bei Zusendung eines Fotos Ihrer 
aufgebauten Küche und eines ausgefüllten 
Fragebogens eine  200€  Geschenkkarte,  
mit  der  Sie z. B. Ihre Küchenausstattung um 
Topf-Sets, Pfannen oder Geschirr erweitern 
können.

Zusätzlich bieten wir Ihnen attraktive Finan-
zierungskonditionen an. Als Küchentester 
profitieren Sie von unserer 0%-Küchen-
finanzierung bis zu 36 Monate*5 

und haben 
die Möglichkeit, Ihre Traumküche bequem 
in Raten abzuzahlen – ganz ohne Zinsen 
und ohne Anzahlung. Sie genießen selbst-
verständlich zu jeder Zeit den erstklassigen 
porta-Küchenservice.

Rufen Sie uns gleich an und vereinbaren Sie 
Ihren kostenlosen Beratungstermin oder 
bewerben Sie sich direkt online.

DIREKT  
BEWERBEN UND 
PERSÖNLICHEN
TERMIN VEREINBAREN

60 Jahre porta: WIR SUCHEN

Große Möbiläumsaktion mit exklusiven Vorteilen: 
porta feiert 60 Jahre Möbiläum und sucht 60 Küchentester

je 7.90
9.90

*2 5% Extra-Rabatt auf Ihren Möbeleinkauf. Ausgenommen sind mit „Preisknaller“ und „Knallerpreis“ gekennzeichnete Artikel. Gilt nur für Neukäufe gegen Vorlage der 
Kundenkarte. Beim Onlinekauf unter Berücksichtigung von Retouren und Reklamationen. *3 Teilnahmebedingungen und Gewinnspielkarten erhalten Sie im Einrichtungshaus 
oder online unter www.porta.de/gewinnspiel. Mitarbeiter/-innen der porta-Unternehmensgruppe und deren Angehörige sind nicht teilnahmeberechtigt. Teilnahmeberechtigt 
sind Personen ab 21 Jahren. Die Gewinner werden per Los ermittelt und telefonisch benachrichtigt. Gewinnspielkarte ausfüllen und in die Gewinnspielbox im Einrichtungshaus 
einwerfen oder Formular unter www.porta.de/gewinnspiel ausfüllen. Teilnahmeschluss ist der 30.11.2025. *4 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, Produkte aus dem 
Onlineshop sowie die Marken Oster, Decker und BURN Outdoorkitchen. Gültig für alle Küchenholzteile. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig nur für Neukäufe bis 
18.10.2025. *5 0,0% effektiver Jahreszins, keine Anzahlung, Mindesteinkaufswert 150€, monatliche Mindestrate 10€. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 
200€ ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gültig nur für Neukäufe bis 18.10.2025.

Hier 
geht‘s zu 

den Terminen
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